

2 Ce Mihaili și Gavrili are Constanța

La nivel național, peste 1.300.000 de români își sărbătoresc onomastica pe 8 noiembrie, așa cum arată datele de la Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date.



8 Avocatul Cătălin Filîșan împlinește 33 de ani

Născut în 1977, avocatul și totodată omul politic Cătălin Gabriel Filîșan își sărbătorește astăzi ziua de naștere și pe cea de nume. La cei 33 de ani împliniți azi, Cătălin Filîșan s-a făcut cunoscut pe plan local și nu numai, atât ca politician, cât și ca avocat.



Mai multe detalii pe www.ziuaconstanta.ro

LUNI,
8 NOIEMBRIE 2010
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Trădat de mesajele către „sqmpik“:

Implicarea SRI în afacerea „buldoexcavatorul“ 3

Cinci persoane au fost arestate săptămâna trecută în afacerea „buldoexcavatorul“, cercetările anchetatorilor vizând și alți suspecți, care fie sunt dați în urmărire, fie nu există la acest moment suficiente probe care să-i incrimineze. Foarte interesant, surse apropiate cazului susțin că cercetările ar fi fost mult îngreunate fără ajutorul Serviciului Român de Informații.



Bucovală cumpără prin negociere directă 8

Pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local care va avea loc joi se află și un proiect privind vânzările prin negociere directă.

Gigi Chiru a fost ales șeful Biroului Permanent în Colegiul 6 2

În acest week-end, democrat liberalii din Colegiul Uninominal 6 s-au reunit la complexul Briza Mării pentru a desemna noua structură a Biroului pentru Colegiu.



EDITORIAL

Trebuia să moară Păunescu

Emilian ANDREI
emilian_ziua@yahoo.com

2

Am constatat, zilele acestea, un trist adevăr: trebuia să moară Poetul ca totul să se direcționeze către El. Să ia fața celor care ne-au sufocat existența: primarul Radu Mazăre cu ieșirile lui ieftine despre Papua Noua Guinee, cluburile cu ruseaice, slugoii lui Bănescu și alte de-astea.

Consulting & Construction, următorul la rând Mobitom renunță la Baba Novac 6



Consilierii locali vor aproba în ședința de joi, 11 noiembrie, ieșirea Mobitom SA din proiectul locuințelor ieftine de pe Baba Novac.

Averile sindicaliștilor constănțeni, ia-le de unde nu-s 7



Chiar dacă termenul de depunere a declarațiilor de avere pentru anul acesta a expirat, pe portalul declarațiilor de avere al ANI nu se regăsesc declarațiile liderilor sindicali constănțeni. De aceea, am aruncat o privire asupra a ceea ce au scris că dețin aceștia în anii precedenți.

Cinci luni! De atâta timp se fura din conducta OIL prin mega-instalația „căpușă“ 3

Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța continuă audierile în dosarul furtului de combustibil deschis zilele trecute ca urmare a descoperirii unei instalații ce înțepa conducta Oil Terminal. Surse neoficiale ne-au precizat că terenul pe care era depozitat carburantul sustras ar aparține lui Valentin Buksz, fostul președinte al Agenției Naționale de Pescuit și Acvacultură și al Companiei



La Tavola, prețuri prea mari pentru un astfel de local 5



Un local care arată bine și în care mergi să mănânci ceva rapid și bun, în special pastele. Important este să nu te aștepți la prețuri mici. Dacă ai ceva mai mult timp la dispoziție, poți alege unul dintre multele restaurante în care poți mânca mult mai bine cu aceiași bani.

Este Dănuț Căpățînă incompatibil?!

Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență, dr. Dănuț Căpățînă, tocmai a devenit director general.

În Monitorul Oficial 4558 din 5 noiembrie a.c. se arată că Lucica Simona Căpățînă și Dănuț Căpățînă, asociați în cadrul SC Performance Profile SRL, au decis completarea obiectului de activitate cu următoarea mențiune: „inclusiv management în domeniul sanitar și spitalicesc“. În urma acestei modificări, obiectul principal de activitate a devenit: CAEN 7022 - activități de consultanță pentru afaceri și management, inclusiv management în domeniul sanitar și spitalicesc, excepția reorganizarea și lichidarea judiciară. Monitorul Oficial mai spune că prin hotărârea 1 din 20 octombrie 2010, Dănuț Căpățînă, managerul SCJU, a fost numit director general al SC Performance Profile SRL. Cu alte cuvinte, manager la serviciu, dar și la firma personală. Oare, potrivit Legii 95 din 2006 privind reforma în domeniul sănătății, aceasta nu este o stare de incompatibilitate?!

pagina
5

